

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Німецька мова і література»
першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 035 Філологія
спеціалізацією 035.043 Германські мови та літератури (переклад включно),
перша – німецька

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня освіти, що реалізується у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.043 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – німецька, є системним документом, який розроблено і затверджено закладом вищої освіти на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю «Філологія» та з огляду на сучасний стан ринку праці.

Програма має на меті підготувати фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі філології, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, а саме в діяльності, пов'язаній з аналізом, творенням (зокрема перекладом) і оцінюванням письмових та усних текстів різних жанрів і стилів, організацією успішної комунікації різними мовами (німецькою та англійською). Програма логічно та послідовно регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника. Чітко сформульовано загальні та фахові компетентності, акцент зроблено на професійних, найоптимальніших для запропонованої програми. Оскільки професійні компетентності носять практичний характер, їх можна застосувати у майбутній професійній діяльності фахівців. Освітні компоненти, які наведено в освітньо-професійній програмі, є актуальними для спеціальності.

Студентоцентризм та професійна орієнтація чітко прослідковуються у програмі: підтримка студента включає систему кураторства академічних груп, міжнародні програми мовної та практичної підготовки, програми обміну та академічної мобільності студентів. У програмі запропоновано форми моніторингу та оцінювання навчальних планів та освітніх стандартів зі спеціальності, якості викладання, навчання, системи оцінювання навчальних досягнень. Враховано

інформацію зворотного зв'язку студентів щодо якості викладання та їх навчального досвіду.

Рецензовану освітньо-професійну програму «Німецька мова і література» за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.043 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – німецька вирізняє комплексний, цільовий та професійний підхід до підготовки бакалавра філології, який володіє компетентностями, необхідними для продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти чи працевлаштування. Освітньо-професійну програму рекомендовано до реалізації у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Доктор філологічних наук, професор,
декан факультету іноземних мов
Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича

I. M. Осовська

